
FELFÜGGESZTÉS IDŐTARTAMÁNAK MEGHOSSZABBÍTÁSA 

RENDKÍVÜLI KÖZLEMÉNY II. 

 

Tisztelt Csapatvezetők! Tisztelt Sporttársak!  
 

Magyarország Kormánya még 2020. március 11. napján rendkívüli helyzet kihirdetéséről döntött a 

terjedő koronavírus járvány kapcsán. Az első intézkedések bevezetése óta eltelt több mint 2 hétben a 

járvány terjedésének lassítása érdekében a hatósági intézkedések tovább szigorodtak. 2020. március 

28. napjától kijárási korlátozás került bevezetésre. A rendkívüli intézkedések bevezetése változatlanul 

nem teszik azt lehetővé, hogy a közeljövőben csapatbajnoki mérkőzések kerülhessenek lejátszásra.  

 

A BPATSZ elnöksége a koronavírus okozta járvány jelenlegi helyzetet ismételten megtárgyalta, azt 

újraértékelte és ennek megfelelően az alábbiakról döntött: 

A BPATSZ Elnöksége a budapesti 2019/2020-as csapatbajnokság tavaszi idényében, annak 
valamennyi osztályában és csoportjában (Bp. I/A, Bp. I/B, Bp. I/C, Bp. II. osztályok) a FELFÜGGESZTÉS 
IDŐTARTAMÁT MEGHOSSZABBÍTJA az alábbiak szerint: 

- a 2020. április 06. – 2020. április 17. közötti időtartamra kitűzött halasztott, vagy előrehozott 
mérkőzések vonatkozásában, valamint 

- a 2019/2020-as bajnokság tavaszi idényének 17-24. fordulójából mindeddig még le nem játszott 
mérkőzések esetében is, továbbá 

- a 2019/2020-as bajnokság tavaszi idényének 28-30. fordulójának vonatkozásában (2020. április 20. 
– 2020. május 08. közötti időszak) is. 

A FELFÜGGESZTÉS MEGHOSSZABBÍTÁSÁNAK TELJES IDŐTARTAMA ALATT (2020. április 06. – 2020. 

május 08.) A VÁLTOZATLANUL FENNÁLLÓ VIS MAIOR HELYZET MIATT SEM HALASZTOTT, SEM 

ELŐREHOZOTT CSAPATBAJNOKI MÉRKŐZÉS LEJÁTSZÁSRA NEM KERÜLHET.  

FENTI IDŐSZAKBAN, A HAZAI CSAPATOKNAK NEM KELL FOGADNIUK A VENDÉGCSAPATOKAT, 

AZOKNAK A MÉRKŐZÉSEK HALASZTOTT, ELŐREHOZOTT, VAGY EREDETILEG KIÍRT IDŐPONTJÁBAN 

NEM KELL MEGJELENNIÜK. EZEN MÉRKŐZÉSEK LEJÁTSZÁSA IS FELFÜGGESZTÉSRE KERÜL, A MÁR 

ELŐZŐLEG FELFÜGGESZTÉSRE KERÜLT 25., 26. ÉS 27. FORDULÓK MÉRKŐZÉSEIHEZ HASONLÓAN. 

Ezen most felfüggesztésre került halasztott, előrehozott, vagy eredeti időpontra kiírt mérkőzések 

lejátszása, vagy le nem játszása kapcsán a BPATSZ Elnöksége későbbi időpontban fog érdemben 

határozni az egészségügyi helyzet függvényében, de a sportszakmai szempontokat is figyelembe 

véve.   

Együttműködéséteket és felelős magatartásokat köszönjük! Kérünk Benneteket, hogy lehetőség 

szerint a csapattársaitokat is tájékoztassátok a fentiekről, vagyis a felfüggesztés 

meghosszabbításának fenntartásáról!  

Budapest, 2020. április 01. 

BPATSZ ELNÖKSÉGE 

képv.: Kékedi Tibor elnök 


